

# *Салют над Кремлём*

После победы Советского Союза во Второй Мировой войне, которая для нашего народа стала Великой Отечественной войной, День Победы 9 мая – самый желанный и в то же время самый неоднозначный праздник. Как поется в одноименной песне, «это праздник со слезами на глазах». У этого великого праздника, есть своя история и традиции. Одной из таких традиций является праздничный салют.

Самый первый салют состоялся еще во время войны в Москве, в ознаменование освобождения города Орел. Второй салют, не менее известный, был устроен в Ленинграде в 1944 году как символ полного снятия блокады с измученного города.

Дети группы «Капитошки» знают о Дне Победы, его традициях. Многие из них помнят, как вместе с родителями смотрели на яркие салюты, взрывающиеся высоко в небо. Поэтому, вполне логично, что накануне празднования Дня Победы, темой образовательной деятельности по художественному творчеству была посвящена салюту в столице нашей Родины.

Творческая работа «Салют над Кремлём» включала в себя прорисовывание элементов Спасской башни Кремля, Кремлёвской стены, тонирование листа и, конечно, изображение самого салюта.







